
Atualizada em

31/05/2021

03 Peças 946,40

06 Peças 851,80

12 Peças 766,60

610,50

494,60
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Esgotado

Esgotado

06 Peças

KIT ILUMINADOR LED TRIOPO                         

MODELO TTV-204                                                                                      
COMPOSTO POR 2 TRIPÉS, 2 ILUMINADORES LED TTV-204 

ACOMPANHA BOLSA PARA TRANSPORTE

FLASH DEDICADO TRIOPO SPEEDLIGHT 

MODELO TR-988   Sapata compatível com CANON e 

NIKONNúmero / Guia: 56 metros ISO 100 / Modos de Flash: TTL, 

M, Multi, FEB, Slave, S1, S2 / Velocidade de Sincronismo HSS: 

1/8000s / Temperatura de Cor: 5500K / Terminal PC
12 Peças

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

549,50

Pedido 

Mínimo

12656

KIT DE ILUMINAÇÃO 126 LEDS CIRCULAR 
COMPOSTO POR 2 TRIPÉS, 2 ILUMINADORES LED 126 COM 

CONTROLE DE TEMPERATURA DE COR AJUSTÁVEL DE 2700ºK A 

5500ºK E POTÊNCIA VARIAVEL, ACOMPANHA CARREGADOR  

UNIVERSAL  E BOLSA PARA TRANSPORTE

Imagem
Cód. do 

Produto / 

Ref.

Descrição do Produto

03 Peças

EAN-13 Preço Unitário

06 Peças

00087

12653

00033

7895287126535

7895287126566
ILUMINADOR LED TRIOPO MODELO TTV-204       

Potência variável de 0 a 100%, temperatura de cor ajustável de 

3200ºK a 5500ºK

7895287127785

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

00168

7895287128669
Bolsa Easy Modelo EZ-F-93                  

Dimensões: 30x21x16cm

04 Peças

12793

12866
12 Peças 85,00

056

12778

00023

7895287127921
Bolsa Easy Modelo EC-8207                          

Dimensões: 23x14x19cm

12792

00017

7895287127938
Bolsa Easy Modelo EC-8208                  

Dimensões: 30x15x19cm

105,00

06 Peças 94,50

00010

7895287128676
Alça Easy Safe & Fast                                     

Modelo: EC-CAM-1

03 Peças 42,00

37,80

12867
12 Peças 34,00

Esgotado

Esgotado



Preço Unitário

12847

279,00

360,80

12846

251,10

226,00

445,40

400,90

LED RING USB SOMITA                                          

MODELO 18" 50W                                                                       
480 LEDS, temperatura de cor 3200-5500ºK, potência 

variável 0-50W, bi-volt, acompanha fonte 12V 2a, CRI 》 

90, acompanha ball head, suporte para celular, bolsa para 

transporte e tripé de 2,0m

05 Peças

10 Peças

LED RING USB SOMITA                                             

MODELO 6" 6W                                                                               
64 LEDS, temperatura de cor 2800-3200；5000-5400；6000-

6400ºK, alimentação DC 5V, acompanha ball head e mini 

tripé                                  

LED RING USB SOMITA                                       

MODELO 8" 12W                                                                          
128 LEDS, temperatura de cor 2800-3200；5000-

5400；6000-6400ºK, alimentação DC 5V       

Cód. do 

Produto / 

Ref.

20 Peças

LED RING USB SOMITA                                            

MODELO 13" 30W                                                                          
280 LEDS, temperatura de cor 2800-6200ºK, potência 

variável 0-30W, bi-volt, acompanha fonte 12V 2a, CRI  

>95, acompanha ball head, suporte para celular, bolsa 

para transporte e tripé de 2,0m

05 Peças

20 Peças

10 Peças

Esgotado

Esgotado

12845

ILUMINADOR LED SOMITA                          

MODELO LED-600 45W                                              
600 LEDS, barn door, temperatura de cor 3200-5600ºK, 

potência ajustável 5%-100%, CRI 96+, acompanha tripé 

de 2,0m

ILUMINADOR LED SOMITA                          

MODELO LED-416 32W                                              
416 LEDS, temperatura de cor 3500-5500ºK, potência 

ajustável 5%-100%, CRI 96+

178
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VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

Pedido 

Mínimo

12853

180

183

12848

184

ILUMINADOR LED SOMITA                          

MODELO LED-1120/U-800+ 65W                                              
1120 LEDS, barn door, temperatura de cor 3200-5600ºK, 

potência ajustável 5%-100%, CRI 96+, acompanha tripé 

de 2,0m

Descrição do Produto

12847

182

12849

12844

179

Cód. do Produto / Ref.

7895287128539

7895287128485

7895287128492

7895287128461

7895287128447

7895287128454

7895287128478

Imagem

181

Esgotado

Esgotado

181

7895287128478

LED RING USB SOMITA                                             

MODELO 6" 6W                                                                               
64 LEDS, temperatura de cor 2800-3200；5000-5400；6000-

6400ºK, alimentação DC 5V, acompanha ball head e mini 

tripé                                  

Esgotado

Esgotado



05 Peças 459,90

10 Peças

05 Peças

735,00

Preço Unitário

471,00

413,90

372,5020 Peças

622,30

560,10

504,10

661,50

595,40

ILUMINADOR LED SELF RING 9 HJLED9 COM 

CONTROLE DE TEMPERATURA DE COR (2700ºK A 5500ºK) E 

POTÊNCIA VARIAVEL, ACOMPANHA CABO USB ACESSÓRIOS 

(ADAPTADOR PARA CELULAR E PRESILHA DE MESA) 

05 Peças

138,70

745,10

670,50

603,40

523,00

99,30

Pedido 

Mínimo

20 Peças

Imagem
Cód. do 

Produto / 

Ref.

124,80

10 Peças

Cód. do Produto / Ref.

89,40

80,50

424,00

500,00

450,00

405,00

154,10

10 Peças
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10 Peças

LED RING USB SOMITA                                           

MODELO 23" 80W                                                                      
728 LEDS, temperatura de cor 3200-5500ºK, potência 

variável 0-80W, bi-volt, acompanha fonte 12V 2a, CRI 》 

90, acompanha ball head, suporte para celular, bolsa para 

transporte e tripé de 2,0m

05 Peças

20 Peças

10 Peças

ILUMINADOR LED PAINEL 22X30CM 224 

leds 30W - KIT COM TRIPÉ COM CONTROLE DE 

TEMPERATURA DE COR (2700ºK A 5500ºK) E POTÊNCIA 

VARIAVEL, BI VOLT, ACOMPANHA FONTE  PODE SER USADO COM 

BATERIAS NP570/NP770 (NÃO INCLUSAS)

ILUMINADOR LED RING 12" (31CM) 336 

leds 60W 3500lm - KIT COM TRIPÉ COM CONTROLE 

DE TEMPERATURA DE COR (2700ºK A 5500ºK) E POTÊNCIA 

VARIAVEL, ACOMPANHA FONTE 24V E ACESSÓRIOS (ADAPTADOR 

PARA CELULAR E CABEÇA PARA TRIPÉ) E BOLSA PARA 

TRANSPORTE

ILUMINADOR LED RING 7" (18CM) 10W DE 

MESA COM CONTROLE DE TEMPERATURA DE COR (2700ºK A 

5500ºK) E POTÊNCIA VARIAVEL, ACOMPANHA CABO USB 

ACESSÓRIOS (ADAPTADOR PARA CELULAR E TRIPÉ DE MESA) 

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

20 Peças

ILUMINADOR LED RING 18" (46CM) 416 

leds 70W 4600lm LED 400 - KIT COM TRIPÉ COM 

CONTROLE DE TEMPERATURA DE COR (2700ºK e 5500ºK) E 

POTÊNCIA VARIAVEL, ACOMPANHA FONTE 12V E ACESSÓRIOS 

(ADAPTADOR PARA CELULAR E CABEÇA PARA TRIPÉ) E BOLSA 

PARA TRANSPORTE

05 Peças
049

05 Peças

163

ILUMINADOR LED RING 18" (46CM) 448 

leds 80W 5800lm - KIT COM TRIPÉ COM CONTROLE 

DE TEMPERATURA DE COR (2700ºK A 5500ºK) E POTÊNCIA 

VARIAVEL, ACOMPANHA FONTE 24V E ACESSÓRIOS (ADAPTADOR 

PARA CELULAR E CABEÇA PARA TRIPÉ) E BOLSA PARA 

TRANSPORTE

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

Descrição do Produto

ILUMINADOR LED RING 18" (46CM) DX-18-

2001 70W 4600lm - KIT COM TRIPÉ COM CONTROLE 

DE TEMPERATURA DE COR (2700ºK e 5500ºK) E POTÊNCIA 

VARIAVEL, ACOMPANHA FONTE 13,5V E ACESSÓRIOS 

(ADAPTADOR PARA CELULAR E CABEÇA PARA TRIPÉ) E BOLSA 

PARA TRANSPORTE

12835

141

10 Peças

20 Peças

20 Peças

209

12855

111

20 Peças

10 Peças

12815

10 Peças

05 Peças

12813

7895287127792

7895287128355

051

12779

7895287128133

12780

172

12843

185

12850

7895287128553

7895287127808

7895287128430

7895287128508

7895287128157

20 Peças

05 Peças



10 Peças 729,80

20 Peças 656,80

10 Peças 410,40

20 Peças 369,40

KIT DE LUZ CONTÍNUA LED OCTA 70                    
COMPOSTO  POR: 2 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

OCTABOX 70CM, COM SOQUETE PARA 1 LÂMPADA, 2 LÂMPADAS 

LED 105W E BOLSA PARA TRANSPORTE (BI-VOLT)

05 Peças 810,90

10 Peças 705,30

20 Peças 634,80

05 Peças 456,00

20 Peças 708,70

05 Peças 428,90

10 Peças 386,00

20 Peças 347,40

05 Peças 783,70

05 Peças 653,10

Esgotado

212

12860

Descrição do Produto

080

7895287128607

12022

10 Peças

05 Peças

05 Peças

20 Peças

KIT DE LUZ CONTÍNUA BÁSICO                    
COMPOSTO  POR: 2 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

SOQUETE SIMPLES PARA 1 LÂMPADA , 2 SOMBRINHA DIFUSORA 

E BOLSA PARA TRANSPORTE (NÃO ACOMPANHA LÂMPADAS)

10 Peças

12860

KIT DE LUZ CONTÍNUA SB-03                                
COMPOSTO  POR: 3 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

SOFTBOX 50X70CM COM SOQUETE PARA 4 LÂMPADA, 1 BRAÇO 

GIRAFINHA, 1 SOFTBOX 40X40CM COM SOQUETE PARA 1 

LÂMPADA E BOLSA PARA TRANSPORTE (NÃO ACOMPANHA 

LÂMPADAS)

205

Cód. do 

Produto / 

Ref.

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

KIT DE LUZ CONTÍNUA LED 50X70                        
COMPOSTO  POR: 2 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

SOFTBOX 50X70CM, COM SOQUETE PARA 1 LÂMPADA, 2 

LÂMPADAS LED 105W E BOLSA PARA TRANSPORTE (BI-VOLT)

152

12829

250,70

225,60

KIT DE LUZ CONTÍNUA LED OCTA 70                    
COMPOSTO  POR: 2 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

OCTABOX 70CM, COM SOQUETE PARA 1 LÂMPADA E BOLSA PARA 

TRANSPORTE  (NÃO ACOMPANHA LÂMPADAS)

Preço Unitário

278,60

20 Peças

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

ILUMINADOR LED PAINEL 15X65CM 240 

leds 70W - KIT COM TRIPÉ COM CONTROLE DE 

TEMPERATURA DE COR (2700ºK A 5500ºK) E POTÊNCIA 

VARIAVEL, BI VOLT, ACOMPANHA FONTE  E ADAPTADOR PARA 

TRIPÉ

587,80

Pedido 

Mínimo

KIT DE LUZ CONTÍNUA NEWBORN 1   
COMPOSTO  POR: 2 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

SOFTBOX 50X70CM, 2 SOQUETES PARA 4 LÂMPADAS E BOLSA 

PARA TRANSPORTE (NÃO ACOMPANHA LÂMPADAS)

Imagem

KIT DE LUZ CONTÍNUA NEWBORN 3   
COMPOSTO  POR: 2 TRIPÉS DE ILUMINAÇÃO DE 2,0M, 2 

SOFTBOX 50X70CM, COM SOQUETE PARA 1 LÂMPADA E BOLSA 

PARA TRANSPORTE (NÃO ACOMPANHA LÂMPADAS)

Equifoto Comercial e Importadora Ltda                                                                                                                              Página 04

7895287120229

Cód. do Produto / Ref.

7895287128607

7895287128298

529,00

874,90

10 Peças 787,40

' 



06 Peças 177,40

04 Peças 179,70

12 Peças 161,70

24 Peças 145,50

02 Peças 288,33

394,90

259,50

233,50

355,40

Preço Unitário

12 Peças 159,70

031

12806

KIT PARA LIMPEZA DE LENTES EASY                             

MODELO EC-7106 (8X1)                                      
COMPOSTO  POR: LÍQUIDO PARA LIMPEZA DE LENTES, PINCEL, 

COTONETES, LENÇA PARA LIMPEZA, 2 FLANELA DE MICRO FIBRA, 

BOMBA DE AR E CHAVE DE FENDA

36,70

05 Peças

10 Peças

24 Peças

08 Peças

03 Peças

12 Peças

06 Peças

Cód. do 

Produto / 

Ref.

452,30

438,80

MOCHILA EASY                                                      

MODELO EC-8805                                           
DIMENSÕES: 45X28X21CM

04 Peças

MICROSCÓPIO XSP-2XT KIT COM MALETA

LUNETA TERRESTRE CONSTELATION                        

MODELO F-36050TX

Descrição do ProdutoImagem Cód. do Produto / Ref.

7895287117298

071

11939

052

038

11765

7895287119469

11946
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11742

KIT PARA LIMPEZA DE LENTES EASY                              

MODELO EC-7105 (6X1)                                        
COMPOSTO  POR: LÍQUIDO PARA LIMPEZA DE LENTES, PINCEL, 

COTONETES, LENÇA PARA LIMPEZA, FLANELA DE MICRO FIBRA E 

BOMBA DE AR

LÂMPADA LED 5500ºK 105W                               

(BI VOLT)    

143,70

036

054

11729

SUPORTE COM SOQUETE E-27 SIMPLES7895287117656

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

065

040

11806

7895287119391

12046

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

7895287128065

MINI ESTÚDIO FOTOGRÁFICO PB-06                        
COMPOSTO  POR: MALETA DE TRANSPORTE, 2 SPOTS DE LUZ 

LED BI VOLT, TRIPÉ PARA CAMERA E 3 FUNDOS DE PANO

7895287118066

10 Peças

7895287120465

7895287117427

60 Peças

40 Peças 32,90

Pedido 

Mínimo

10 Peças 40,70

20 Peças 36,60

33,00

120 Peças 29,70

10 Peças 52,10

60 Peças 46,90

120 Peças 42,20

407,00

20 Peças 366,30



Preço Unitário

219,50

271,00

243,90

12 Peças

MOCHILA EASY                                                      

MODELO E-18PC-29                                          
DIMENSÕES: 47X29X16CM

Pedido 

Mínimo

MOCHILA EASY                                                        

MODELO EZ-8861                                              
DIMENSÕES: 44X28X22CM

06 Peças

12818

02 Peças

7895287127372

7895287128614

Imagem

12861

12737

055

7895287128638
MOCHILA EASY                                                      

MODELO EC-8885                                         
DIMENSÕES: 46X28X20CM

MONOPÉ DIGIPOD                                                    

MODELO MP-274VH                                          
ALTURA MÁXIMA: 1,75M

086

7895287128188

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

042

150

Cód. do 

Produto / 

Ref.

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

Descrição do Produto
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325,1012 Peças

Esgotado

043

7895287128621
MOCHILA EASY                                                      

MODELO EC-8884                                          
DIMENSÕES: 37X26X15CM

12862

Cód. do Produto / Ref.

12863

048

7895287128683
MOCHILA EASY                                                      

MODELO EC-8852-L                                        
DIMENSÕES: 35X25X14CM

361,20

401,30

08 Peças

12868

094

7895287128645
MOCHILA EASY                                                      

MODELO EC-8876 (Linha PRO)                                      
DIMENSÕES: 47X37X22CM

12864

151

7895287128652
MOCHILA EASY                                                      

MODELO EC-8862 (Linha PRO)                                      
DIMENSÕES: 43X30X24CM

12865

04 Peças

04 Peças 201,00

08 Peças 180,90

20 Peças 162,80

04 Peças 167,20

08 Peças 150,50

20 Peças 135,50

20 Peças 127,40

04 Peças 301,00

08 Peças 270,90

20 Peças

157,20

08 Peças 141,50

04 Peças

243,80

04 Peças 468,20

08 Peças 421,40

12 Peças 379,30



02 Peças 358,70

06 Peças 322,80

12 Peças 290,50

10 Peças 273,50

20 Peças 246,20

145,10

Preço Unitário

303,90

06 Peças 32,10

50 Peças

130,60

Esgotado

Esgotado

Esgotado

29,00

26,20

143,50

24 Peças

129,20

161,20

116,20

11830

100 Peças

12 Peças

06 Peças

12 Peças

24 Peças
12689

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

02 Peças

064

OCTABOX PARA LUZ CONTÍNUA                       

70CM - PARA 1 LÂMPADA                                   

SOFTBOX PARA LUZ CONTÍNUA                       

50X70CM - PARA 1 LÂMPADA                                   

REBATEDOR EASY                                                 

MODELO FGB-51 5X1 REDONDO                    
DIMENSÕES: 110CM

Imagem

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA

TELESCÓPIO CONSTELATION                                             

F-60050M

Cód. do 

Produto / 

Ref.

12751

06 Peças

7895287114365

Pedido 

Mínimo

11436

107

039

Descrição do Produto

Equifoto Comercial e Importadora Ltda                                                                                                                              Página 07

063

SOMBRINHA NYLON                                        

85CM - PRETA/PRATA

10494

050

12671

073

085

10524

077 SUPORTE PARA FUNDO INFINITO                              

BJ-14                                                   
COMPOSTO POR: 02 TRIPÉS 2,56M, 3 BARRAS TELESCÓPICAS E 

BOLSA PARA TRANSPORTE

7895287126894

7895287127518

7895287126719

SOMBRINHA NYLON                                        

85CM - DIFUSORA                         

REBATEDOR EASY                                                 

MODELO FGB-51 5X1 OVALADO                                   
DIMENSÕES: 90X120CM

11189

7895287104946

7895287105240

7895287118301

7895287111890

Cód. do Produto / Ref.



497,34

20 Peças 246,20

02 Peças 552,60

223,00

Preço Unitário

Esgotado

Esgotado

65,60

93,20

83,90

12852

06 Peças
079

TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                         

MODELO TR-450                                      
(ALTURA MÁXIMA 1,35M)

TRIPÉ AMADOR SOMITA                          

MODELO ST-3560                                                       
Altura Mínima: 0,65m - Altura Máxima 1,70m                   

Carga Máxima 3 Kg

Cód. do 

Produto / 

Ref.

Descrição do Produto

10 Peças

Pedido 

Mínimo

069

11183

186

Imagem

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

06 Peças

TRIPÉ AMADOR SOMITA                          

MODELO ST-688                                                       
Altura Mínima: 0,48m - Altura Máxima 1,51m                   

Carga Máxima 3 Kg

200,70

12 Peças

252,60

59,10

53,2040 Peças

TRIPÉ AMADOR NEST                             

MODELO KT-3111                                     
(ALTURA MÁXIMA 1,06M)

082

11820

20 Peças

TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                         

MODELO TR-682                                      
(ALTURA MÁXIMA 1,80M)

TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                         

MODELO TR-688V                                      
(ALTURA MÁXIMA 1,70M)

Esgotado

06 Peças

227,30

204,70

081

24 Peças

24 Peças

TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                         

MODELO TR-672                                      
(ALTURA MÁXIMA 1,70M)

12 Peças

12739

7895287127396

7895287118196

11819

24 Peças

06 Peças

12851

092

12715

12044

083

7895287128522

TELESCÓPIO CONSTELATION                                      

F-90060M

187

7895287118202

7895287120441

7895287111838

Cód. do Produto / Ref.

7895287127150

VEJA AS CONDIÇÕES GERAIS DE PAGAMENTO NA ÚLTIMA PÁGINA DESTA LISTA
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7895287128515

12 Peças

180,60

75,50



Esgotado

Esgotado

Esgotado

Esgotado

11,60

10,40

9,40

60,30

106

60 Peças

7895287123565

TRIPÉ DE ILUMINAÇÃO EASY                           

MODELO KT-805 2,0M

120 Peças
12798
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120 Peças

7895287128300
SUPORTE PARA CELULAR                          

MODELO UNIVERSAL

O VALOR MÍNIMO PARA PEDIDO É DE R$ 1.000,00 - PARA PAGAMENTO EM 30 DIAS - PARA VALORES ACIMA DE R$ 2.000,00 O PAGAMENTO PODE SER 

EM 30/60 OU AS VARIÁVEIS (30/40/50/60 - 30/45/60) - PARA PAGAMENTO A VISTA, CONSIDERAR DESCONTO DE 3%

60 Peças 54,30

48,80

TRIPÉ DE ILUMINAÇÃO EASY                           

MODELO KT-803 2,6M

20 Peças

20 Peças

ENGATE RÁPIDO TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                          

MODELO TR-688V                                                           
(BASE 6,00x6,50CM)

211

12859

12356

12830

009

104

006

210

12858

ENGATE RÁPIDO TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                

MODELO TR-682                                                                
(BASE 3,80x3,80CM)

ENGATE RÁPIDO TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                

MODELO TR-672                                                        
(BASE 3,80x3,80CM)

7895287128591

7895287127983

7895287128577

7895287128584

Lista de Preços Nº 08 - Junho 2021

105

7895287128560
ENGATE RÁPIDO TRIPÉ AMADOR DIGIPOD                  

MODELO TR-450                                                        
(BASE 3,20x3,20CM)

Imagem
Cód. do 

Produto / 

Ref.

Cód. do Produto / Ref. Descrição do Produto

Esgotado

12856

Pedido 

Mínimo
Preço Unitário


